



**Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**2020. szeptember 22-én megtartott nyilvános ülésen elfogadott rendeletek jegyzéke:**

Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
7/2020. (IX.28.) önkormányzati rendelete  
Dunaszentbenedek Község Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló  
1/2020. (II. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról

Dunaszentbenedek Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
8/2020. (IX.28.) önkormányzati rendelete  
a köztemetőről és a temetkezés rendjéről

**Dunaszentbenedek Község Önkormányzata Képviselő-testülete**  
**2020. szeptember 22-én megtartott nyilvános ülésen elfogadott határozatok jegyzéke:**

**45/2020. (IX.22.)Kt.h.**

Dunaszentbenedek község egészségügyi alapellátásáról  
és egészségügyi helyzetéről szóló beszámoló

**46/2020. (IX.22.)Kt.h.**

Dunaszentbenedeki Nyugdíjas Klub beszámolója

**47/2020. (IX.22.)Kt.h.**

Dunaszentbenedeki KSE beszámolója

**48/2020. (IX.22.)Kt.h.**

Dunaszentbenedeki Konyha 2020. évi költségvetés módosítása és a félévi teljesítés elfogadása

**49/2020. (IX.22.)Kt.h.**

Az önkormányzat 2020. évi I. félévi  
költségvetés teljesítéséről szóló beszámoló

**50/2020. (IX.22.)Kt.h.**

Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjrendszer  
2021. évi fordulójához való csatlakozását

**51/2020. (IX.22.)Kt.h.**

Köztisztviselő jutalmazásához fedezet biztosítása

**52/2020. (IX.22.)Kt.h.**

Dunaszentbenedeki Könyv

**53/2020. (IX.22.)Kt.h.**

Helyi adó bevezetése

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Dunaszentbenedek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2020. szeptember 22-én megtartott nyilvános ülésén Dunaszentbenedek, Kossuth u. 57. szám alatt.

**Jelen vannak:**

**Képviselő-testületi tagok:**

Vargyas Mihály polgármester  
Kapitány István Attila képviselő, alpolgármester  
Birtók András képviselő  
Martonyi-Szabó Gabriella képviselő  
Posztobányi-Paulin Zsuzsanna képviselő

**Tanácskozási joggal jelen van:**

Czabainé Csada Márta jegyző  
Birtókné Forgó Klára aljegyző  
Lengyel Andrea gazdálkodási ügyintéző  
Dr. Szalma Mihály háziorvos  
Bányai Gyöngyi védőnő  
dr. Sztupovszky Mária nyugdíjas klub képviselőként  
Zoltánné Felnagy Etelka nyugdíjas klub képviselőként  
Vargáné Szabó Klára asszisztens

### I.

#### A napirend előtt

Vargyas Mihály polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert az 5 fő szavazásra jogosult képviselő-testületi tagból 5 fő jelen van.

A képviselő-testület a polgármester javaslata alapján 5 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Kapitány István Attila képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítésével megbízza.

Ezek után a polgármester javaslatot tesz az ülés napirendjére, a javaslat alapján a képviselő-testület egyhangú, 5 fő igen szavazattal az alábbi napirend tárgyalását határozza meg:

**Az ülés napirendje:**

- 1.) Beszámoló Dunaszentbenedek Község egészségügyi alapellátásáról és az egészségügy helyzetéről.  
Előadó: háziorvos, körzeti védőnő

- 2.) Dunaszentbenedeki Nyugdíjas Klub 2019. évi beszámolója.  
Előadó: Nyugdíjas Klub képviselője
- 3.) Dunaszentbenedek Községi Sportegyesület 2019. évi beszámolója.  
Előadó: Birtók András DKSE elnök
- 4.) Az önkormányzat 2020.évi I. félévi gazdálkodásának beszámolója és az önkormányzat 2020. évi költségvetési rendeletének módosítása.  
Előadó: Vargyas Mihály polgármester  
Czabainé Csada Márta jegyző  
Lengyel Andrea gazdálkodási ügyintéző
- 5.) A köztemetőről és a temetkezés rendjéről szóló önkormányzati rendelet módosítására javaslat.  
Előadó: Vargyas Mihály polgármester
- 6.) Javaslat a Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásra  
Előadó: Vargyas Mihály polgármester
- 7.) Egyéb ügyek, bejelentések

## II.

### Napirend tárgyalása

#### 1. napirendi pont

#### **Beszámoló Dunaszentbenedek Község egészségügyi alapellátásáról és az egészségügy helyzetéről.**

**Előadó: Dr. Szalma Mihály háziorvos**  
**Bányai Gyöngyi védőnő**

Vargyas Mihály: Köszöntöm háziorvosunkat és védőnőnket. Most igazán aktuális a beszámoló, sajnos nem egyszerű az egészségügy helyzete ebben a vírusos helyzetben. Az emberek félnek a koronavírustól. Bízunk benne, hogy a második körben is sikerül helytállnunk. Komoly tünetei, komoly szövődményei vannak ennek a vírusnak. Fontos a védekezés mindannyiunk érdekében. A hivatalban is, az intézményeknél is megtettük a szükséges óvintézkedéseket. A beszámolót részletesen elkészítette doktor úr. Sajnos idősödő település vagyunk, mely az egészségügyben csapódik le.

Védőnő beszámolója is nagyon részletes. Örvendetes, hogy a gyerekvállalási kedv növekedett. Egyre több a gyerek. Ez az óvoda és az iskola létszámában is megmutatkozik. Van-e kiegészíteni való?

Dr. Szalma Mihály: A koronavírussal kapcsolatban új intézkedések léptek életbe az egészségügyben. A karantént például levették 10 napra. A háziorvos megállapíthatja, hogy vírusos a beteg vagy sem. Igazolást adhat ki, hogy kigyógyult a betegségből. Közben nekünk is elővigyázatosnak kell lenni.

Bányai Gyöngyi: A védőnői szolgálatnál is jogszabály szerint dolgozunk, mi is betartjuk az újonnan hozott intézkedéseket. Minimalizálva van a személyes kontaktus. Vigyázunk, nehogy behurcoljuk a vírust.

A beszámolóhoz még hozzátenném, hogy az újszülöttekre nagyon odafigyelünk. Hozzájuk

sűrűbben kimegyünk. A köldök ápolásra és a szoptatásra nagyon felhívjuk a figyelmet. Ügyesek a kismamáink. Ebben a vírusos helyzetben nehezebb a munka, de tartom a kapcsolatot telefonon, interneten. A személyes kontaktusnál pedig betartjuk a szabályokat.

Posztobányi-Paulin Zsuzsanna: Szó van a beszámolóban arról, hogy a szülész-nőgyógyász az év folyamán csak egyszer jött ki. Ez miért történt így?

Bányai Gyöngyi: A kijáró orvos veszélyeztetett korosztályhoz tartozik, ezért nem jött. Más orvos nincs, aki kijárna. A gyerekorvos viszont jön mindig pontosan.

Dr. Szalma Mihály: Sajnos létszámhiány van. Nincs szülész-nőgyógyász orvos. Baján például gyerek orvos sincs.

Bányai Gyöngyi: Azt látjuk, hogy komoly félelem van az emberekben. Félnék a vírustól. Még annyit, hogy a védőnői szolgálatnál is új informatikai rendszert alakítanak ki. Már voltam tanfolyamon. Minden elektronikus rendszerbe kerül fel.

Vargyas Mihály: Köszönjük a beszámolókat. Van-e kérdés? Amennyiben nincs, kérem, szavazzunk!

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Vargyas Mihály polgármester szavazást rendel el a község egészségügyi alapellátásáról és az egészségügy helyzetéről szóló beszámolókkal kapcsolatban

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzata Képviselő-testülete jelenlévő 5 tagja egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a beszámolókat elfogadja, és a következő határozatot hozza:

#### 45/2020. (IX.22.)Kt.h.

Dunaszentbenedek község egészségügyi alapellátásáról és egészségügyi helyzetéről szóló beszámoló

#### Határozat

1./Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete a háziorvosi szolgálat beszámolóját, megköszönve éves munkáját, valamint további sikeres munkát kívánva jóváhagyólag elfogadja.

2./ Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete a védőnői szolgálat beszámolóját, megköszönve éves munkáját, valamint további sikeres munkát kívánva jóváhagyólag elfogadja.

#### A határozatról értesülnek:

- 1.) Dr. Szalma Mihály háziorvos
- 2.) Bányai Gyöngyi védőnő
- 3.) Irattár

**2. napirendi pont****Dunaszentbenedeki Nyugdíjas Klub 2019. évi beszámolója****Előadó: nyugdíjas klub vezetősége nevében dr. Sztupovszky Mária**

Vargyas Mihály: Köszöntjük köreinkben a nyugdíjas klub vezetőit. Örülünk, hogy ilyen nyüzsgő programok voltak. Sajnos egyelőre a vírus most gátat szab a nyugdíjasok életére is. Rányomja a bélyegét a klub életére. Van-e szóbeli hozzáfűzni való?

dr. Sztupovszky Mária: Köszönjük a meghívást. A nyugdíjas klub közösségi élete programokkal, kirándulásokkal, előadásokkal gazdagodott. Sajnos márciusban véget vetett ennek a koronavírus járvány. Felelősségteljesen kell működnünk, ezért egyelőre még nem kezdtük az összejöveteleket. Szeretnénk majd a jövőben folytatni ezt a jó közösségi életet. Több munkát fektetünk a klub életébe, hogy színesebb legyen. A hetente egy-egy összejövetelünkre mindig felkészülünk valamilyen előadással. Tájékoztatókat tartunk, előadókat hívunk, például doktor urat, polgármestert, stb. A jövőben segítséget kérnénk, vannak a faluházban régi videó felvételek a község életéből, rendezvényeiről. Azokat lehetne digitalizálni, így maradandó lenne az utókor számára is, és egy-egy klub délutánon meg tudnánk nézni. Egy archívumot lehetne létrehozni. Megköszönjük az önkormányzatnak a segítséget. Reméljük a jövőben is jó kapcsolat marad a klub és az önkormányzat között.

Vargyas Mihály: Köszönjük a beszámolót. További jó munkát kívánunk. Bízunk benne, hogy hamarosan a régi mederbe terelődik az élet. Felkérem a testületet, hogy szavazzunk!

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Vargyas Mihály polgármester szavazást rendel el a nyugdíjas klub beszámolójáról.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzata Képviselő-testülete jelenlévő 5 tagja egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a beszámolót elfogadja, és a következő határozatot hozza:

46/2020. (IX.22.)Kt.h.

Dunaszentbenedeki Nyugdíjas Klub beszámolója

## Határozat

Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Dunaszentbenedeki Nyugdíjas Klub 2018. évi munkájáról szóló beszámolót jóváhagyólag tudomásul vette.

A határozatról értesülnek:

- 1.) Nyugdíjas Klub vezető
- 2.) Irattár

**3. napirendi pont****Dunaszentbenedek Községi Sportegyesület 2019. évi beszámolója****Előadó: Birtók András DKSE elnöke**

Vargyas Mihály: Részletes beszámolót kaptunk a sportegyesülettől is. Van-e szóbeli kiegészítés?

Birtók András DKSE elnöke: Próbáltam mindent beleírni a beszámolómba. Ami még fontos lenne, az elmúlt két évben nagyon megnövekedtek a dolgaim. Családom bővülése miatt, a vállalkozásom miatt nem mindig tudok odafigyelni alapvető dolgokra. Gondolok itt például a pálya fűnyírása, a mezek mosásra való elszállítására. Nem mindig sikerül a ruhákat elvinnie a takarítónak a mosásba. A takarítás sem mindig megfelelő. A pálya megkívánja a sűrűbb locsolást. Ezúton is kérném az önkormányzat segítségét a munkámhoz.

Vargyas Mihály: A pálya nyírása megtörténik, én úgy tudom. A mezeket lehetne a faluházba bevinni, és onnét elviszik mosásba. A faluház alkalmas a ruhák átadására, átvételére. Amit lehet egyszerűsíteni, azt egyszerűsítsük. Sajnos itt nincs pályagondnok, erre nincs emberünk. A takarításra is sor kerül, hetente egyszer biztos a mérkőzések után, de minden edzés után nem mindig van rá ember. Egyszerűsíteni kell.

Birtók András: Nem várom el a heti többszöri takarítást. Egy héten egyszeri takarításhoz kérek segítséget.

Vargyas Mihály: Hidd el, próbálunk segíteni. Múltkor a mézshidrátot én hoztam, beosztottam a feladataimat és elmentem a mézshidrátért. A locsolás kérdése, én is látom, hogy ráférne a pályára a locsolás. Sőt, biztos, de annyi feladat van, hogy ezzel a pár emberrel, akik vannak, nem minden feladatot tudunk elvégezni. Andris, szólj rám és csináljuk!

Birtók András: Sajnos hiába jelölök ki embert, hogy a mérkőzés előtt a hálót tegye fel, a festést a pályán végezze el. Túlórára és egyéb elfoglaltságokra hivatkozva nem mindig sikerül elvégezni. Olyankor nekem kell megcsinálni.

Vargyas Mihály: Azt azért örömmel látom, hogy vagytok, összetartotok. Örülök, hogy az utolsó két meccs eredményes lett. Természetesen mindig nem lehet jól teljesíteni. Jó a csapat, jó lenne, úgy látom, hogy az egyedi teljesítmény jó, egyénileg jó teljesítmények vannak. Valahogy össze kellene kovácsolódnia.

Birtók András: Azt azért tisztán kell látni, hogy a mi csapatunk 13-ik helyen áll. A megye III. nyugati csoportban. Nem azok a játékosok vannak itt a csapatunkban, akik elkérnek 10-20-30 ezer forintot meccsenként, hanem azok, akik éppen ráérnek. Nem ez a minden hétvégi programjuk. Hanem az van, hogy egyik héten itt vagyok, a másik héten nem érek rá. Ezért van 26 fős keretünk. Kell ennyi ember ahhoz, hogy a meccseken a megfelelő létszámmal ki tudjunk állni. Az utolsó mondatban leírtam, hogy miért tartom fontosnak a közösséget, miért jó a közösség számunkra. Van olyan csapattársunk, aki évek óta itt focizik. Olyannyira megszerette a falut, a közösséget, hogy itt vett családi házat, feleségével és két gyermekével ide költöztek, most várják a harmadik gyermeket. Egy másik csapattársunk is itt telepedett le feleségével, itt képzelik el a jövőjüket. Szeretnek itt lenni.

Vargyas Mihály: Fontos a közösség építés. Hogy mennyi pénzt tudunk nyújtani? Vannak pozitív és negatív példák is talán. Ott van a szomszéd település csapata, a szponzorálás lecsökkent, a fizetett focisták elmentek, a csapat teljesítmény rosszabb lett. Régen ezeken a kistelepüléseken a focinak az volt az alapja, hogy vasárnap délután focizunk egy jót. Valamikor ez az irány kanyart vett, elment a pénz felé. A mostani helyzet nem egyszerű, de megpróbálunk mindent, hogy az egyesület tovább tudjon működni. Jó, hogy pályáztok a TAO-ra, ezzel is hozzásegítve az egyesületet a működéshez. Próbálunk segíteni mi is. Köszönjük. Kérdés van-e?

Posztobányi-Paulin Zsuzsanna: Kérdésem lenne. A beszámolóban látom, hogy mint egyesület elnök mennyi mindent felvállalsz. Ezt én soknak tartom. Nem tudsz ezekből a feladatokból átadni valakinek? Például a mezek, kulacsok, igazolások szállítását más is meg tudná oldani. Vagy utazást nem tudja más is átvállalni?

Birtók András: Sokszor van az, hogy más szedi össze és viszi a mezeket, igazolásokat. Alapesetben azért én viszem, mert Benedekről elmegyünk egy vagy két kocsival és az általában én vagyok meg a Feri az edző. Így kerülnek az én kocsimban, de ez így a biztos.

Vargyas Mihály: Köszönjük a beszámolót, kérem, szavazzunk!

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Vargyas Mihály polgármester szavazást rendel el a Dunaszentbenedeki KSE beszámolójáról.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzata Képviselő-testülete jelenlévő 5 tagja egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a beszámolót elfogadja, és a következő határozatot hozza:

#### 47/2020. (IX.22.)Kt.h.

Dunaszentbenedeki KSE beszámolója

#### Határozat

Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Dunaszentbenedeki Községi Sportegyesület 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolót jóváhagyólag tudomásul vette.

#### A határozatról értesülnek:

- 1.) Dunaszentbenedeki KSE vezetője
- 2.) Irattár

#### **4. napirendi pont**

**Az önkormányzat 2020. évi I. félévi gazdálkodásának beszámolója és az önkormányzat 2020. évi költségvetési rendeletének módosítása.**

**Előadó: Vargyas Mihály polgármester**

**Czabainé Csada Márta jegyző**

**Lengyel Andrea gazd.üi.**

Vargyas Mihály: Megfontolt gazdálkodást folytatunk. Pályázatokat sorba tudtuk befejezni. Ezáltal fejlesztésünk is volt. A vírushelyzetben a védekezésre is kellett költenünk. Szerencsére a betervezett költségvetésünket tudjuk vinni. Az új kisbuszt meghoztam tegnapi nap. Az önkormányzati munkát segíti ez a jármű is. Későbbi döntések szülehetnek majd a hasznosítására. Több önkormányzat kritikus helyzetbe került. A következő évben még nem tudjuk, hogy alakul a működés és a fejlesztések. Még nem látjuk a költségvetési számokat. Ami szomorú, hogy kivezetik a JETA pályázati rendszert, amelybe 47 település tartozik. Közép-Duna Menti Kiemelt Térséget hoztak létre, amelybe 99 település tartozik. Ezen keresztül lehet majd pályázni. Bekérték már a terveinket. Az Eurovelló kerékpárútról is lett döntés, a védgáton fog haladni. A 2021-2027-es TOP II. projektgyűjtés is megtörtént, ide is



beadtuk a terveinket.

Lengyel Andrea: A módosítás az augusztus 31-i állapot szerinti számszaki adatokat tartalmazza. Bevételi oldalon kiegészítő állami támogatás, bérkompenzáció, szociális ágazati pótlék, kulturális illetménypótlék, fogászati finanszírozás módosította a költségvetést. Ezek a támogatások a kiadási oldalon a személyi juttatások, járulékok, dologi kiadások, tartalék előirányzatait módosították. A konyha költségvetésének módosítása és félévi teljesítése is része az önkormányzat költségvetésének.

Vargyas Mihály: Van-e kérdés, hozzászólás?

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Vargyas Mihály polgármester szavazást rendel el a Dunaszentbenedeki Konyha 2020. évi költségvetése módosításáról és féléves beszámolójáról.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzata Képviselő-testülete jelenlévő 5 tagja egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

48/2020. (IX.22.)Kt.h.

Dunaszentbenedeki Konyha 2020. évi költségvetés módosítása és a félévi teljesítés elfogadása

Határozat

- 1./Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Dunaszentbenedeki Konyha 2020. évi költségvetésének módosítását megtárgyalta és a határozat melléklete szerint változatlan tartalommal a bevételi és kiadási főösszegét 15.709.616 Ft-ra módosítja elfogadja.
- 2./ A Képviselő-testülete a Dunaszentbenedeki Konyha 2020. évi költségvetésének első félévi teljesítését a határozat melléklete szerint jóváhagyólag elfogadja.

Határozatról értesül:

Dunaszentbenedeki Konyha vezetője helyben

Ezek után a polgármester szavazást rendel el az önkormányzat gazdálkodásának I. féléves beszámolójáról.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzata Képviselő-testülete jelenlévő 5 tagja egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

49/2020. (IX.22.)Kt.h.

Az önkormányzat 2020. évi I. félévi költségvetés teljesítéséről szóló beszámoló

Határozat

Dunaszentbenedek Község Önkormányzat képviselő-testülete az önkormányzat 2020. évi I. félévi költségvetésének teljesítéséről szóló beszámolót megtárgyalta és a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyólag elfogadja.

Ezek után a polgármester szavazást rendel el az önkormányzat 2020. évi költségvetés módosító javaslatáról.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzata Képviselő-testülete jelenlévő 5 tagja egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő rendeletet alkotja:

**Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
7/2020. )IX.28. ) önkormányzati rendelete  
Dunaszentbenedek Község Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló  
1/2020. (II. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról**

(A rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellékletében található.)

**5. napirendi pont**

**A köztemetőről és a temetkezés rendjéről szóló önkormányzati rendelet módosítására javaslat.**

**Előadó: Vargyas Mihály polgármester**

Vargyas Mihály: Temető rendeletünk már elég régi. Módosítani javaslom, mert a díjakat is felül kell vizsgálni, valamint az urnafal megváltási díját is bele kell most már vennünk. Összehasonlítottuk más önkormányzatok szabályaival, díjaival. Bekértem a református egyház temetővel kapcsolatos szabályait és díjait. Szerintem nem kellene nagy különbséget tenni a két temető között. Ezáltal a javaslatom egyes sírhely 12.000,-Ft, kettes sírhely 24.000,-Ft huszonöt évre, sírbolt esetén 100.000,-Ft hatvan évre, urnasírbolt 12.000,-Ft, urnafülke 12.000,-Ft húsz évre.

Kapitány István: A két felekezeti temető szabályai és díjai között ne legyen nagy különbség.

Martonyi-Szabó Gabriella: Megfelelőnek találom.

Vargyas Mihály: Felkérem a testületet, hogy szavazzunk a javaslatról!

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Vargyas Mihály polgármester szavazást rendel el a köztemetőről és a temetkezés rendjéről szóló javaslatról.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzata Képviselő-testülete jelenlévő 5 tagja egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő rendeletet alkotja:

**Dunaszentbenedek Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
8/2020. (IX.28.) önkormányzati rendelete  
a köztemetőről és a temetkezés rendjéről**

(A rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellékletében található.)

**6. napirendi pont****Javaslat a Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásra.****Előadó: Vargyas Mihály polgármester**

Vargyas Mihály: Idén is kiírásra kerül a Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíj pályázata. Először is az önkormányzatok figyelmét hívják fel a csatlakozásra. A feltételek évek óta ugyanazok. Október 1. a csatlakozási határidő. Javaslom a testületnek, hogy az idén is csatlakozzunk az ösztöndíj rendszerhez. Ezek után kerül kiírásra majd a hallgatók részére a pályázat. Ezzel tudjuk a felsőoktatásban részt vevő hallgatókat segíteni havonta.

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Vargyas Mihály polgármester szavazást rendel el a Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2020. évi fordulójához való csatlakozás javaslatáról.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzata Képviselő-testülete jelenlévő 5 tagja egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

50/2020. (IX.22.)Kt.h.

Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjrendszer  
2021. évi fordulójához való csatlakozását

## Határozat

Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2021. évi fordulójához való csatlakozását és felhatalmazza a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására.

A Képviselő-testület az önkormányzat 2021. évi költségvetés terhére javasolja az elbírált pályázatokat követően annak fedezetét a 2021. évi önkormányzati költségvetésébe tervezni.

Határozatról értesül:

Polgármester, helyben

GKÖHI gazdálkodási ügyintéző

**7. napirendi pont****Egyéb ügyek, bejelentések****-Köztisztviselő jutalmazásához fedezet biztosítása**

Vargyas Mihály: Az év végével az aljegyző asszony nyugdíjba megy, december 1-től kérte a jogviszonyának megszüntetését ezen ok miatt. A jegyző asszonnyal és a többi kollégával megbeszéltük, hogy a pálya lezárásaként részesítsük jutalomban, de ehhez a közös hivatal költségvetéséhez plusz támogatással kell hozzájárulnunk mind a négy település

önkormányzata részéről. A megbeszélés eredményeként olyan szóbeli egyezség született, mely szerint a mi költségvetésünkből nagyobb arányú támogatással járulnánk hozzá a jutalom kifizetéséhez, mivel a mi önkormányzatunknál töltött lényegesen több időt. Javaslom, hogy a határozattervezet szerint fogadjuk el a közös fenntartású hivatal költségvetésének plusz önkormányzati támogatást.

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Vargyas Mihály polgármester szavazást rendel el Köztisztviselő jutalmazásához fedezet biztosítása javaslatáról.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzata Képviselő-testülete jelenlévő 5 tagja egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

### 51/2020. (IX.22.)Kt.h.

Köztisztviselő jutalmazásához fedezet biztosítása

#### Határozat

Dunaszentbenedek Község Önkormányzat képviselő-testülete a polgármester szóbeli előterjesztése alapján egyetért azzal, hogy a Géderlaci Közös Önkormányzati Hivatal nyugdíjba vonuló aljegyzőjének jutalmazásához bruttó 650.000,-Ft és járulékai összegű önkormányzati többlettámogatást nyújtson, az önkormányzat 2020. évi költségvetése többletbevételei terhére a Géderlaci Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetéséhez.

A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a többlettámogatás átutalásáról gondoskodjon, valamint az önkormányzat költségvetési előirányzatai között szerepeltesse.

Határidő azonnal

Felelős: Vargyas Mihály polgármester

Határozatról értesül:

GKÖHI gazdálkodási ügyintézője székhelyen

#### **Napirend folytatólag:**

Vargyas Mihály: Tájékoztatom továbbá a testületet, hogy egy másik köztisztviselőnk a gyés lejárta után nem kíván visszajönni. Három gyermeke van, nehezen tudja megoldani a kijárást, főállású anyaságot szeretne igénybe venni. Közös megegyezéssel kérte a megszüntetését, mely folyamatban van.

#### **Napirend folytatólag:**

Vargyas Mihály: A Dunaszentbenedek könyvnek jó a fogadtatása. Tiszteletpéldányokat átadtuk, a lakosság részére a kiosztás folyik. Amint már beszéltük, vannak olyanok, akik szeretnének vásárolni is. Meg kell beszélnünk, hogy mennyi legyen az ára.

Lengyel Andrea: A könyv önköltsége 2.200,- Ft-ra jött ki.

Vargyas Mihály: Ebben benne vannak a múzeumi költségek, a levéltári, egyéb gyűjteményi

költségek. A szerkesztő vállalkozási díja, a nyomdai költségek.

Posztobányi-Paulin Zsuzsanna: Javaslom, hogy kerekítsük az összeget, 2.500,-Ft-ra gondoltam.

Martonyi-Szabó Gabriella: Az én javaslatom 3.000,-Ft lenne.

Vargyas Mihály: 3.000,-Ft a javaslat. Az értékesítést az önkormányzat nem tudja bonyolítani, ezért javaslom, hogy adjuk át az alapítványunknak ezt a feladatot, az ebből befolyt összeget pedig az alapítvány hasznosítsa. Amennyiben ez elfogadható, kérem, szavazzunk!

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Vargyas Mihály polgármester szavazást rendel el a Dunaszentbenedeki Könyv értékesítésének javaslatáról.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzata Képviselő-testülete jelenlévő 5 tagja egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

#### 52/2020. (IX.22.)Kt.h.

Dunaszentbenedeki Könyv

#### Határozat

Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester szóbeli javaslatára egyetért azzal, hogy a Dunaszentbenedeki Könyv lakossági és a tiszteletpéldányok feletti mennyiségét 3000,-Ft/db áron értékesítésre kerüljön.

A képviselő-testület az értékesítés lebonyolítását átadja Dunaszentbenedeki Községért Alapítvány és az abból befolyó bevételt az alapítvány részére önkormányzati támogatásként biztosítja.

#### **Napirend folytatólag:**

Vargyas Mihály: Beszélgettünk mi már itt a helyi adóról. A helyi iparüzési adót kiveztük. Megbíztuk a jegyző asszonyt, hogy nézzen utána, hogy mit lehetne helyette bevezetni.

Czabainé Csada Márta: Korábban arról döntött a testület, hogy a kivezetett helyi iparüzési adó helyébe új helyi adó bevezetését tartja szükségesnek az önkormányzati bevételek növelése céljából.

Arra kaptam megbízást, hogy az építményadó bevezetése esetére végezzünk számításokat, milyen mértékű bevételekre számíthat az önkormányzat.

Vargyas Mihály: A számítások, beszélgetések alapján a javaslatunk mégis az lenne, hogy inkább a telekadó felé tegyünk lépéseket és ne az építményadót vezessük be.

Czabainé Csada Márta: Azt tudni kell, hogy a helyi adókról szóló törvény kizárja az adótöbbszörözés lehetőségét, tehát a több címen bevezetett helyi adóból egy meghatározott adótárgy csak egyfajta adóval terhelhető, vagyis a kommunális adóval terhelt ingatlanokra nem lehet további adót, sem telekadót, sem építményadót kivetni.

Vargyas Mihály: Vannak vállalkozások, akik a helyi iparüzési adó kivezetése után nem fizetnek semmiféle helyi adót, kommunális adót sem. A telekadó a lakosságot az előzőek szerint nem érintheti, ha bevezetjük, mert fizetik a kommunális adót.

Czabainé Csada Márta: Minden olyan ingatlanra vonatkozna a telekadó fizetési kötelezettség, amely az önkormányzat illetékességi területén teleknek minősül. Vannak kivételek, ezt a törvény szabályozza. Maximum adó évi mértékének felső határa telekadó esetében, ha a telek m<sup>2</sup>-ben számított területe az adó alapja, 200,-Ft négyzetméterenként. Adózói bejelentés alapján történik az adó kivetése, a földhivatali nyilvántartás is lehet egyösszevetési alap.

Vargyas Mihály: Javaslatom, vonjuk vissza az előző határozatunkat, amelyben az építményadó bevezetése előkészítéséről döntöttünk, és a telekadó kidolgozására adjunk megbízást.

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Vargyas Mihály polgármester szavazást rendel el helyi adó bevezetése javaslatáról.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Dunaszentbenedek Község Önkormányzata Képviselő-testülete jelenlévő 5 tagja egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

### 53/2020. (IX.22.)Kt.h.

Helyi adó bevezetése

#### Határozat

1./ Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 23/2020. (III.19.) Kt. határozatát visszavonja.

2./Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019-től kivezetett helyi iparüzési adó helyében új helyi adó bevezetését tartja szükségesnek az önkormányzati bevételek növelése céljából.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt és a polgármestert, hogy dolgozzon ki javaslatot a telekadó bevezetésére, készíttessen számításokat különösen a vállalkozások tekintetében, milyen bevételre számíthat az önkormányzat a törvényi maximum adómérték 200,-Ft/m<sup>2</sup> bevezetése esetén.

Határidő: 2020. október 31.

Felelős: polgármester, jegyző

#### **Napirend folytatólag:**

Vargyas Mihály. Hoztunk mi egy határozatot az iskolával kapcsolatban, hogy alsós benedeki gyermeket a Géderlaci iskola ne vegyen fel. Ellenkező esetben felülvizsgáljuk az együttműködéseket. Most történt egy olyan eset, hogy benedeki elsős gyermeket mégis felvettek a Géderlaci Katolikus Iskolába. Természetesen nem a Géderlaci Önkormányzat az iskola fenntartója, de azért mi hoztunk egy határozatot, amely nem lett betartva. Védjük az iskolánkat, hogy meglegyen a létszám. Biztosan ők is védik a sajátjukat. Ha már hoztunk erre

szabályt, akkor járják körbe a kérdést.

Posztobányi-Paulin Zsuzsanna: Szakértői bizottság javaslatára íratta be a szülő a géderi iskolába a gyermeket. Olyan speciális foglalkozásokat igényel az elsős tanuló, amelyeket ott tudnak megadni.

Martonyi-Szabó Gabriella: A mi iskolánk is alkalmas, itt is van lehetőség speciális foglalkozásokra. Csak a szülő kérelme kellett volna ahhoz, hogy ide járjon a gyermek. Volt már erre példa. Ha aláírja a szülő, akkor minden további nélkül a benedeki iskolába is járhat. Ide volt beíratva, ennek ellenére a szülő elvitte Géderlakra, és minket nem is tájékoztatott. Megrendeltük a tankönyveket is. Igaz, hogy a szakértői vélemény ezt írja, de a szülő kérelmére módosítják. Ha megtörtént volna ez a protokoll, akkor a mi iskolánkat jelölték volna ki fejlesztésre.

Vargyas Mihály: Itt ugyanezt a fejlesztést megkapta volna a gyermek. Nem gondolom, hogy tudunk ebben lépni, de mégis hangot kell adnunk.

### **Napirend folytatólag:**

Vargyas Mihály: Van-e egyebekben észrevétel, kérdés?

Kapitány István: A lakosság köszöni a burgonyát.

Vargyas Mihály: Minden háztartás kapott egy zsákkal.

Kapitány István: Még egy jelzésem lenne. A Dózsa utcán a kátyú még mindig süllyed. Nagyon balesetveszélyes.

Vargyas Mihály: Jeleztem az útfenntartónak. Fel is töltötték, de sajnos továbbra is süllyed. Írásban fogom jelezni a fenntartó felé.

### **Napirend folytatólag:**

*Az Atomerőmű működésével kapcsolatos tájékoztatók:*

Vargyas Mihály: Az erőmű 30 km-es sugarában mért környezeti sugárvédelmi mérések adatairól tájékoztatom a testületet. A 2020. augusztusi adatok állnak rendelkezésünkre.

Augusztusi adatok Dunaszentbenedekre vonatkozva 91 nSv/h.

A minimális érték: 63, maximális érték: 103, átlag: 69.

Vargyas Mihály: Az atomerőmű újság legújabb, szeptemberi számát eljuttattuk minden háztartásba.

*Az Atomerőmű újság 2020. szeptemberi számából:*

A nyár a fizikai indítások időszaka volt

Ma már szinte közhelyszámba megy, hogy amennyiben komolyan vesszük a globális klímavédelmi célok teljesülését, akkor az atomerőművek és a megújuló energiaforrások növekvő részarányára van szükség. Ezen az úton két újabb sikertörténet, hogy július 19-én a Leningrádi Atomerőmű II. kiépítés második egységének, augusztus 7-én pedig a Belorusz Atomerőmű első blokkjának, szintén VVER-1200 típusú reaktorába berakták az első friss üzemanyag-kazettákat, amivel kezdetét vette a reaktorok fizikai indítása. E két új

blokk hamarosan – csatlakozva a már kereskedelmi üzemben lévő három VVER-1200 típusú egységhez – a klímabarát villamosenergia-termelés legalább 60 éves szolgálatába áll.

#### Borra épült város

Történészek feltételezik, hogy már a kelták is folytattak Szekszárd területén szőlőtermesztést. A rómaiak pedig bizonyíthatóan műveltek itt szőlőt. Egyes hipotézisek szerint már akkor is vörösborszőlő fajtákat ültettek Alisca településén. A középkorban inkább a fehérboroké volt a főszerep, csak a törökök hatására erősödött fel ismét a vörösborok szerepe. Ezt az irányt a XVIII. században betelepülő német telepesek tovább vitték és fejlesztették. Ezeknek a hatásoknak köszönhető a ma is ismert vörösborok kialakulása, térhódítása. A borvidékről, Szekszárd múltjáról, jelenéről és jövőjéről kérdeztem Fritz József borászt.

#### BARANGOLO

##### Élmények a Duna-körön Új impulzusok Kalocsáról

Kalocsa szinte egyidős kisváros a magyar állammal, már csak a régmúltja és annak emlékei miatt is értékes. Egy napot azonban úgy is el tudunk a városban tölteni, ha a jól ismert értékein túl, a kevésbé közkeletű oldalát fedezzük fel. A program, amit ajánlok, a városhoz kapcsolódó művészet két pólusát érinti. Tér, fény és idő – Schöffner Miklós modern művészetének sarokpontjai, aki a város szülötteként indult nagy ívű pályájára. A másik pólus Kovács László és Madár Helga fazekasok alkotóháza, akiknek hiteles és pontos, szépen kivitelezett alkotásait tekinthetjük meg, de akár ki is próbálhatjuk a korongozást. A két igazán különböző élményt „összeköti”, harmóniába hozza a város „zöld szalagja”, a Vajás-csatorna, amit most járunk végig kenuval. Egy ilyen napban talán az a legjobb, amikor este visszagondolva rá, úgy érezzük, hogy töltöttünk időt a természetben is, fizikailag is átmozgattuk magunkat, de ezek mellett a szellemünk, a lelkünk is töltődött a művészeti élmények által.

##### ATOMENERGETIKAI MÚZEUM Az együttműködés gyümölcse

A múzeum fontos feladata az atomenergia és atomfizika témájához tartozó forrásanyagok (tárgyi, képi, írásos, hang és egyéb) gyűjtése, tudományos feldolgozása és rendszerezése, valamint a tudományos eredmények közzététele. A gyarapítás esetünkben többnyire ajándékozás útján történik.

##### ATOMERŐMŰVET ÉPÍTÜNK A Paks II.-projekt lehetőség a magyar vállalkozásoknak

A magyar cégek, vállalkozások komoly szerephez juthatnak a Paks II.-projektben. Bekapcsolódásukat, tájékoztatásukat a Paks II. Zrt. honlapján elérhető információk mellett az újonnan megnyílt Vállalkozói Információs Pont is segíti.

##### De hogy jön a szürethez a radioaktivitás?


Jóllehet, a szüret szót hallva a legkevésbé jutna eszünkbe a radioaktív hulladék, ha egy nagyobb gyűjtőfogalmat nézünk, a mezőgazdaságot, akkor több köze van hozzá, mint hinnénk. Ugyanis a termények betakarítását követően az élelmiszeriparban már régóta használnak ionizáló sugárzást, például hagyma, krumpli vagy a gyümölcsök hosszabb tárolása, biztonságos fogyaszthatósága érdekében. A kezelésekhöz használt sugárforrásokból pedig végül radioaktív hulladék lesz, amelyek összegyűjtéséről, biztonságos tárolásáról ugyanúgy a Radioaktív Hulladékokat Kezelő Kft. (RHK Kft.) gondoskodik, mint a Paksi Atomerőmű hulladékairól vagy a kiégett fűtőelemekről.




Mivel több kérdés, bejelentés és hozzászólás nem hangzott el Vargyas Mihály polgármester a nyilvános ülést bezárta.

  
**Vargyas Mihály**  
polgármester



  
**Czabainé Csada Márta**  
jegyző

  
**Kapitány István Attila**  
jkv. hit.

# JELENLÉTI ÍV

## Dunaszentbenedek Község Képviselő-testülete

2020. .... *September 22-én* ..... megtartott nyilvános ülésén

Vargyas Mihály polgármester

*[Handwritten signature]*

Kapitány István alpolgármester

*[Handwritten signature]*

Birtók András képviselő

*[Handwritten signature]*

Martonyi-Szabó Gabriella képviselő

*[Handwritten signature]*

Posztobányi-Paulin Zsuzsanna képviselő

### Tanácskozási joggal:

Czabainé Csada Márta jegyző

*[Handwritten signature]*

Birtókné Forgó Klára aljegyző

*[Handwritten signature]*

Dr. Szalma Mihály háziorvos

*[Handwritten signature]*

Bányai Gyöngyi védőnő

*[Handwritten signature]*

dr. Sztupovszky Mária nyugdíjas  
klub képviselőjében

*[Handwritten signature]*

*Zoltáné Fellegi Etelka*

*[Handwritten signature]*

*VARGAINÉ SZABÓ KLÁRA*

*[Handwritten signature]*

*Lengyel Andreea Zoltáné*

*[Handwritten signature]*

**Dunaszentbenedek Község Polgármesterétől  
6333 Dunaszentbenedek, Kossuth u 57.**

## MEGHÍVÓ

---

Tisztelettel meghívom Önt a Dunaszentbenedek Község Önkormányzata Képviselő-testülete  
**2020. szeptember 22-én (kedd) 13 órakor** tartandó ülésére.

**Az ülés helye:** Önkormányzat tanácskozóterme.

Javasolt napirend:

- 1.) Beszámoló Dunaszentbenedek Község egészségügyi alapellátásáról és az egészségügy helyzetéről.  
Előadó: háziorvos, körzeti védőnő
- 2.) Dunaszentbenedeki Nyugdíjas Klub 2019. évi beszámolója.  
Előadó: Nyugdíjas Klub képviselője
- 3.) Dunaszentbenedek Községi Sportegyesület 2019. évi beszámolója.  
Előadó: Birtók András DKSE elnök
- 4.) Az önkormányzat 2020.évi I. félévi gazdálkodásának beszámolója és az önkormányzat 2020. évi költségvetési rendeletének módosítása.  
Előadó: Vargyas Mihály polgármester  
Czabainé Csada Márta jegyző  
Lengyel Andrea gazdálkodási ügyintéző
- 5.) A köztemetőről és a temetkezés rendjéről szóló önkormányzati rendelet módosítására javaslat.  
Előadó: Vargyas Mihály polgármester  
Czabainé Csada Márta jegyző
- 6.) Javaslat a Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásra  
Előadó: Vargyas Mihály polgármester
- 7.) Egyéb ügyek, bejelentések

Dunaszentbenedek, 2020. szeptember 17.

Tisztelettel:



Vargyas Mihály  
polgármester